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I'papukx KBaApaTHYHOH
DYVHKIIHH.




1.Iloemopump U cucmemamu3uposamsn
mamepuan no meme: «Keaopamuunas gpyuxkuyus, ee
ceoUCmBa U 2paguxy.

2.  Pazeusamv y yuawuxca  nocuueckoe
MbluisleHue, BHUMAHUE; gdopmuposams
nompebHoOCmb 8 NPUOOPEMeHUU 3HAHULL.

3.Pazsusams y yuawuxcsi HABbIKU OUEHUBAHUS
CBOUX 3HAHUU CAMOCMOSIMENbHO.

4. Ilposepumv ypoBeHb YCBOEHUS U3YUEHHO20
mamepuana 8 yciosusx ouggepenyuayuu



Keaopamuunou yuxyueu Haszvieaemcs
QyHKUUSL, KOMOPYIO MOIICHO 3A0amb
hopmynoii euoa y =ax’ + éx + ¢, 20e x -
He3a68UCUMAsl NePeMeHHas, d, 8, U C -
Hexomopble yucaa, npuvem a # 0.

[ pachuxom pyuxyuu A61Aemcsl
napabona.



Dyuxyua y =ax’, ee ceoticmea u 2paghux.

v B

D(y)=R  E(y)=[0;,)
0(0;0) — sepuuna napabonvl



2

, ee Ceoucmea u 2pagux.

DynKkyua y =ax

ID()=R.

2E(y)=(-0,0].
30(0;0) — sepuwiuna napaboieil.



Ipachux ¢ynkyuu y=ax’-+n sensemcs
napaoonot, KOMOPYHO MOIHCHO
nOAY4YUmMs U3 epahuka QyHKyuu

Yy =ax’ ¢ nomMowwlo NapaiieibHO20
neperoca 6001b OCU Y HA N eOuHuy
geepx, ecau n>0, uiu Ha —n eoOuHuy

eHU3, ecau n<().



Dyuxyusa y =3x°+4, ee ceoticmea u spaux

D@y)=R;  E()=[4;0).
A(0;4) — sepuwiuna napabonwi.



Dyukyus y =ax’+n, ee ceoticmea u epapux

D(y)=R E(y)=(-0, -3/
B(0;-3) — sepuuna napabonwi



Ipapux pynxyuu vy = a (x - m)?
aenaemcsi napabonou,  KOmopyro
MOJICHO  NOAYYUMb U3  2paguxa
dynkyuu y = ax’ ¢ nomowwio
napaieibHo20 NepeHocd 800ab OCU X
Ha m eOurnuy eénpaeso, eciu m=>0, uiu

Ha —m eounuy 61eeo, ecau m<0.



Dyuxyua y = 2(x - 5)%, ee ceoiicmea u epaghux.

Dy)=R  E(¥)=[0;)
M( 5,;0) — eepuiuna napabonvor



Dyuxyus y = -2(x+5)°, ee ceoticmea u epaux.

D(y)=R  E(y)=(-0;0]
M(-35,0)- sepuiuna napabovl



Ipagpux pyuxyuu y = a (x - m)° + n aensemcs
napabonou, KOmopy MOMCHO NOJIYYUND U3
epaura GyHKyuu y = ax’ ¢ noMowpio 08yx
NapaielbHblX Neperocos. cosuza 800jb OCU

X Ha m eouruy enpaeso, eciu m>0, unu
Ha —m eounuy eneeo, ecau m<0, u cosuea
800JIb OCU Y HA N eOUuHUY 88epx, eciu n >0,

UIU Ha — n eounuy eHu3, ecau n <0.



Dyuxyus y=-2(x-4)°+3, ee ceoticmea u epagux.

D(y)=R  E(y)=(-,3]
M(4,3)- eepuuna napadonwi



Dyuxyus y =2(x+3)*-4, ee ceoticmea u epaux.

D(y)=R  E(y)=[-4+x)
M(-3; -4)- sepuiuna napabool



I pagpux pynkyuu
y=ax2 TexX+C ecmb
napaoona, 6eputuHou
KOMOPOU ABIAemcsl MOUKd

m, n) 2oe
d =y(m)




Ocbio cummempuu napaooJiv
CILYAHCUM NPAMAS

X = m, napaiieabHas ocu y.
IIpu a>0 eemeu napadoJiv
HANpaesJleHvl 86epx, a Npu

a < 0 - enus.






D(y)=R

E@)=[-9;+x)

Dyuxyusa sozpacmaem Ha npomexcymie [4, +x).
Dyuxyus yovieaem Ha npomedicymre (-0, 4/.

Haumenvuwee snauenue goynkyuu -9.






lLy=-x"—=x+2.

2. Dyuxyusa eo3pacmaem Ha
npomedcymie (-0, -1/.
Dynkyus yovlieaem Ha

npomedcymxe [-1; +x).
3.x = ).




